

В Александровском районе вынесен приговор по уголовному делу о незаконной добыче водных биологических ресурсов

Александровский районный суд Томской области вынес приговор по уголовному делу в отношении 70-летнего местного жителя. Он признан виновным по п. «а» ч. 1 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча водных биологических ресурсов).

Судом установлено, что в августе 2023 года сельский житель, находясь на р. Обь в районе села Назино, незаконно выловил 24 экземпляра стерляди. В результате противоправных действий государству причинен ущерб, превышающий 100 тыс. рублей.

Ущерб от преступных действий возмещен в добровольном порядке в полном объеме.

С учетом позиции государственного обвинителя судом виновному назначено наказание в виде штрафа. Приговор в законную силу не вступил.